1 блок задач
1. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 30 символов в этой кодировке

2. В одном из вариантов кодировки Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем сообщения из двадцати символов в этой кодировке

3. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 40 символов в этой кодировке 

4. В  одном из вариантов кодировки Unicode на каждый символ отводится четыре байта. Определите информационный объем сообщения из двадцати четырех символов в этой кодировке

5. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 50 символов в этой кодировке

6. В кодировке Unicode каждый символ кодируется двумя байтами. Определите информационный объем сообщения из 45 символов в этой кодировке

7. В кодировке Unicode каждый символ кодируется 16 битами. Определите информационный объем сообщения из 47 символов в этой кодировке

8. В кодировке Unicode каждый символ кодируется двумя байтами. Текст, хранящийся на компьютере, содержит 4096 символов. Сколько Килобайт занимает этот тест?

9. Для записи текста использовался 64-символьный алфавит. Сколько символов в тексте, если его объем равен 8190 бита? (Каждый символ алфавита кодируется одинаковым и минимально возможным числом бит.)

10. В кодировке ASCII каждый символ кодируется 8 бит. Определите информационный объем сообщения из 30 символов в этой кодировке.

11. В кодировке ASCII каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения из 30 символов в этой кодировке:

12. В кодировке ASCII каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем сообщения: 

Понятие переменной – центральное в любом языке программирования

13. В кодировке ASCII каждый символ кодируется одним байтом. Определите  информационный объем сообщения: 

Операнды – это данные, которые участвуют в арифметических и логических операциях

14. В кодировке ASCII каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объем слова: 

Килобайт

15. В кодировке Unicode каждый символ кодируется двумя байтами. Определите информационный объем сообщения: 

Жесткий диск

16. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующей фразы:

Римские цифры – пример непозиционной системы счисления.

17. Считая, что каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените     информационный объем следующей фразы:

Арабские цифры – пример непозиционной системы счисления.

18. Считая, что в кодировке Unicode каждый символ кодируется 16-ю битами, оцените информационный объем следующего сообщения:

2*2=4, а не 2*2=5.

19. Рассказ, набранный на компьютере, содержит 4 страницы, на каждой странице 48 строк, в каждой строке 64 символа. Определите информационный объем рассказа в кодировки КОИ-8, в которой каждый символ кодируется 8 байтами

20. Рассказ, набранный на компьютере, содержит 10 страниц, на каждой странице 32 строки, в каждой строке 64 символа. Определите информационный объем рассказа в кодировки Unicode, в которой каждый символ кодируется 16 битами

21. Вы подъехали к светофору, на котором горел желтый сигнал. Какое количество информации вы получите, когда светофор переключился на зеленый сигнал?

22. Вы подъехали к светофору, на котором горел желтый сигнал. Какое количество информации вы получите, когда светофор переключился на красный сигнал?

23. Некоторый алфавит содержит 128 символов. Сообщение содержит 10 символов. Определите объем сообщения

24. Некоторое сообщение содержит 2 символа. Сообщение занимает 2 страницы, на каждой по 16 строк, и в каждой строке по 32 символа. Определите объем сообщения

25. Сообщение из 25 символов записано в 16-битной кодировке Unicode. Определите информационный объем этого сообщения

26. Сообщение из 28 символов записано в 8-битоной кодировке КОИ-8. Как изменится информационный объем сообщения, если к сообщению дописали 11 символов?

27. Информационный объем сообщения, записанного в кодировке Unicode, равен 16 байт. Каким будет информационный объем этого сообщения, если его записать в 8-битной кодировке КОИ-8? (Считать, что один символ в Unicode кодируется 16-битами)

28. Сообщение, записанное буквами 64-символьного алфавита, содержит 10 символов. Какой объем информации оно несет?

29. Сообщение, записанное буквами 32-символьного алфавита, содержит 10 символов. Какой объем информации оно несет?

30. В одной из представлений кодировки Unicode на каждый символ отводится 2 байта. Определите информационный объем слова из двадцати символов в этой кодировке

31. В одном из представлений кодировки Unicode на каждый символ отводится два байта. Определите информационный объем слова из четырнадцати символов в этой кодировке

32. В кодировке КОИ-8 на каждый символ отводится один байт. Определите, сколько символов содержится в сообщении, информационный объем которого равен 152 битам

33. Считая, что в кодировке Unicode один символ кодируется двумя байтами, определите, сколько символов содержится в сообщении, информационный объем которого равен 176 битам

34. Считая, что один символ кодируется 8-ю битами, оцените информационный объем следующей поговорки в кодировке КОИ-8:

Верный друг лучше сотни слуг.

35. Считая, что один символ кодируется 8-ю битами, оцените информационный объем следующей поговорки в кодировке КОИ-8:

Наш пострел везде поспел. 
